



**ERRATA EDITAL
PREGÃO ELETRONICO 008/2016**

A comissão de licitações no uso de suas atribuições publica errata junto a edital de numero 006/2016 para nele fazer constar que:

Onde se lê: O recebimento das propostas será das **8h do dia 10/03/2016 até às 8h00min do dia 22/03/2016.**

* A abertura das propostas será **efetuada às 08h e 30 min. do dia 31/03/2016.**

* O início da sessão de disputa dos preços do objeto **será às 09h do dia 31/03/2016.**

Leia se: O recebimento das propostas será das **8h do dia 10/03/2016 até as 18horas do dia 07/04/2016.**

A abertura das propostas será **efetuada às 08 horas do dia 08/04/2016.**

O início da sessão de disputa dos preços do objeto **será às 08 horas e 30 min. do dia 08/04/2016.**

OBS. Devido à migração da plataforma de lançamentos

Leandro Alonso da Silva

Pregoeiro